
До Дня енергетика 
  

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє. 
Енергетична галузь Вінницької області представлена тепловими 

електростанціями та електроцентралями, гідроелектростанціями та сонячними 
електростанціями.  

Виробництво електроенергії у 2019р. зменшилось в порівнянні з 2018р. на 
2,5%. Теплові електростанції, частка яких в загальнообласному виробництві складає 
93,5%, виробили 3879,4 млн.кВт.год електроенергії. Випуск електроенергії 
сонячними електростанціями збільшено на 43,9%, хоча, гідроелектростанціями 
зменшено на 1,4%.  

Найпотужнішим з виробництва електроенергії на Вінниччині залишається  
ВП «Ладижинська теплова електрична станція» АТ «ДТЕК Західенерго» – 
підприємство займає понад 90% загальнообласного виробництва 
електроенергії. Гідроелектростанції, на долю яких у 2019р. припадає більше 
одного відсотка загальнообласного виробництва, представлені 
підприємствами: ТОВ «Енергоінвест», ВП «Ладижинська теплова електрична 
станція» АТ «ДТЕК Західенерго», ТОВ «Гідроенергія – 1» та  
ТОВ «Гідроенергоінвест». Сонячні електростанції поступово розбудовуються – 
питома вага виробленої ними електроенергії в загальному обсязі у порівнянні  
з 2018р. зросла на 1,8 відсоткових пункти. У Вінницькій області вони 
представлені ТОВ «Лідер», ТОВ «Санвін», ТОВ «Ренджи Сарата»,  
ТОВ «Станіслав інвест», ТОВ «Праймвуд», ТОВ «Енерго Солар Про»,  
ТОВ «Ренджи Бершадь», ТОВ «Ренджи Тростянець»,ТОВ «Поділя Солар Про».  

Обсяги виробництва електроенергії у січні–жовтні 2020р. не досягли рівня 
січня–жовтня 2019р. на 37,5%. Проти відповідного періоду попереднього року 
випуск сонячної електроенергії у Вінницькій області збільшився на 7,3%, а 
гідроелектроенергії – зменшився на 49,9%. 

Працівники сфери енергетики відзначають своє професійне свято один 
раз у рік, а ми, десятки мільйонів українців, користуємось їх послугами 
щохвилини.  

Шановні працівники, ветерани та молоді енергетики, прийміть щирі 
вітання від колективу державної статистики Вінниччини! Бажаємо подальших 
успіхів у розвитку та вдосконаленні енергетичної галузі. Миру Вам, добра, 
здоров’я, добробуту та витримки у всіх життєвих випробуваннях. Нехай кожен 
день Вашого життя буде сповнений родинним теплом, приємним спілкуванням 
з колегами і вдячністю людей! 

 
При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело – 

Головне управління статистики у Вінницькій області.  

 

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 75 


